

Trzemeszno, 2017-05-23

ZP.271.8.1.2017

Dotyczy: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn „Termomodernizacja Szkoły Podstawowej Nr 2 im. Polskich Olimpijczyków w Trzemesznie”

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015r.Poz 2164, ze zmian.) wyjaśniam, co następuje:

Pytanie:

Czy w ramach przedmiotowego zamówienia należy wymienić istniejącą instalację c.o. tj. rurociągi c.o., grzejniki? Jeśli tak proszę o wskazanie szczegółowego zakresu wymiany tych elementów.

Odpowiedź:

W ramach przedmiotowego zamówienia należy wykonać tylko i wyłącznie instalację c.o. w kotłowni zgodnie z załączonym opisem technicznym i projektem.

Pytanie:

Zwracam się z prośbą o przesunięcie terminu wykonania prac do dnia 31.10.2017r.

Odpowiedź:

W związku ze specyfiką obiektu i zakresu wykonanych prac przesunięcie terminu wykonania robót jest niemożliwe.

Sprawę prowadzi:

1. Katarzyna Dziekańska – Inspektor ds. zamówień publicznych i inwestycji
Tel. 61/4154-306

z up. BURMISTRZA
Dariusz Jankowski
Zastępca Burmistrza